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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 22-03-2024 ore 12:00
congiunta alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco
Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Giovanni Giusto,
Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore Besio, Dirigente Menegazzi, Resp. Servizio Guerretta

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo ai lavori per il nuovo asilo nido comunale Pinocchio.1.

Verbale seduta

Sopralluogo ai lavori per il nuovo asilo nido comunale Pinocchio.

 

Alle ore 12.15 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente Senno fa una breve presentazione dei lavori della Commissione.

Il Direttore dei lavori ing. Di Martino riporta che Ia tempistica dei lavori è in linea con le previsioni e la consegna dovrebbe
avvenire ad inizio settembre. L’Assessore Besio ricorda che bisogna sempre tener conto degli ulteriori tempi di passaggio di consegna
per l’operatività.

La Responsabile del servizio Guerretta descrive il lotto sul quale si è operato e di conseguenza come sono state fatte le scelte
distributive per questo complesso.

Si passa poi alla visita con il Direttore dei lavori partendo dalla zona di servizio che ha un suo accesso dedicato. Il Direttore
fornisce alcune informazioni e delucidazioni ai Consiglieri anche relativamente agli impianti e alla struttura dell’edificio e descrive
l’attuale fase dei lavori. Si completa la visita vedendo il nuovo spazio esterno creato grazie al cambio del distributivo rispetto alla
struttura precedente.

Alle ore 13.10 il Presidente Senno dichiara chiusa la Commissione.

 

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.
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